sentiotecw

Montageanleitung DIVISION OF HARVIA GROUP

Assembly instructions
Instructions d’installation

EDE
LJEN
LIFR

Symbolfoto

Elementsauna

Version 12/18

PANORAMA SMALL
213 x160x 201 cm

Artikel-Nr.: 1-030-309




Montageanleitung

DE

Elementsauna

PANORAMA
SMALL

I Kabinenmaf: 209 x 158 x 201 cm K
[ Inkl.Kranz: 213x160x 201 cm
EInnenmall: 196 x 155 x 198 cm

Symbol photo

@ Wandstarke: 64 mm
Montage Vorbereitung

Lesen Sie diese Montageanleitung gut durch und bewahren Sie sie in der Nahe der
Sauna auf. So kdnnen Sie jederzeit Produktinformationen nachlesen.

@ Sie finden diese Montageanleitung auch im Downloadbereich unserer Webseite

auf www.sentiotec.com/downloads.

Achtung!
Der Elektroanschluss darf nur durch eine Elektrofachkraft oder eine vergleichs-
weise qualifizierte Person ausgefiihrt werden.

Wichtige Hinweise:

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stlickliste, ob alle
Einzelteile auch tatsachlich mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise
fehlen, benachrichtigen Sie spatestens 14 Tage nach Erhalt der Kabine lhren Handler.

Der Raum, in dem die Saunakabine montiert wird, muss trocken sein und eine ent-
sprechende Luftzirkulation gewahrleisten.

Der FuBboden muss waagrecht und eben sein, bevorzugt Stein- oder Fliesenboden.
Fir die Montagearbeiten der Kabine wird eine Mindestraumhdéhe von 230 cm bendtigt.
Es muss ein Wandabstand von mindestens 5 cm eingehalten werden.

Die Innen zu verwendenden Holzteile dirfen nicht mit Impragniermittel behandelt
werden.

Fur die Montage bendtigen Sie einen Helfer.



Holz ist ein Naturprodukt, das trotz guter Lagerung aufquellen, schwinden oder sich
verziehen kann. Aus diesem Grund kann es vorkommen, dass bei der Montage
etwas Kraft aufgebracht werden muss.

Alle Verschraubungen mussen vorgebohrt werden.

Benotigtes Werkzeug

Hammer und Beilageholz oder einen Gummihammer

Akkuschrauber mit Bits flir Kreuzschrauben und Torx

Rollmafiband

Bohrer mit Durchmesser 3 mm, 10 mm, 20 - 30 mm (flr Stromkabel Saunaofen)
Wasserwaage

Innensechskant-Schlissel 1,5 mm

Universalmesser

Leiter

Feinsage

[? Dieses Symbol kennzeichnet Tipps und niitzliche Hinweise

( | 1
? Vorbohren
=0

éf Ablangen auf Naturmal® mit Feinsage

@ Uberpriifung des rechten Winkel:

60 cm

80 cm
<>

((\
QP ©




Montageanleitung

DE

Wartung und Reinigung

e Die Sauna sollte mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. Verwenden Sie nur
warmes Wasser - keine Reinigungsmittel.

e Wird die Sauna langere Zeit nicht benutzt, empfehlen wir, die Kabine einmal im
Monat aufzuheizen.

@ Harzgallen sind kein Reklamationsgrund. Da in Fichtenholz immer wieder Harz-
gallen vorkommen und man beim Aussortieren nicht erkennen kann in welcher
Tiefe diese sich befinden.

Wenn diese knapp unter der Oberflache sind brechen sie bei Hitzeentwicklung
auf und ,bluten” aus.

Das ausgelaufene Harz kann man mit einem Aceton gedrangtem Lappen ent-
fernen. Wenn lediglich Harztropfen entstehen, lassen Sie diese ausharten und
schaben sie anschliefend mit einem Messer vorsichtig ab.

Entsorgung

e Entsorgen Sie die Verpackungsmaterialien nach den giiltigen Entsorgungs-
richtlinien.
e Altgerate enthalten wiederverwendbare Materialien, aber auch schadliche

Stoffe. Geben Sie Ihr Altgerat deshalb auf keinen Fall in den Restmdiill,
sondern entsorgen Sie das Gerat nach den ortlich geltenden Vorschriften.



Stuckliste PANORAMA SMALL

Bodenrahmen

[ 1 Bodenrahmen 4 x 8 x 151,5 cm

[@ 1 Bodenrahmen 4 x 8 x 206,5 cm

[ 1 Bodenrahmen 4 x 8 x 150 cm

Wandelement rechte Seite

@ 1 Wandelement W1 51 x 194 cm
(Elektroelement)

@ 1 Wandelement W2 93,5x 194 cm

Wandelement Riickseite

[ 1 Wandelement W3 93,5x 194 cm
(Luftungselement)

@ 1 Wandelement W4 102 x 194 cm

Wandelement linke Seite

@ 1 Wandelement W5 93,5 x 194 cm

[@ 1 Wandelement W6 51 x 194 cm
(Elektroelement)

Ecksteher

[[ 2 Ecksteher 184 x 7 x4 cm

Montageleisten

[@ 2 Montageleisten fiir Glaselement (links und rechts)

2004x8,2x55cm

@ 1.Montageleiste fiir Glaselement oben
208,9x8,2x5,5¢cm

[ 2 Abdeckleiste fir Glasfront (links und rechts)

193,4x7x25cm

@ 1 Abdeckleiste flr Glasfront oben
2139x7x25cm

Dach

[ 1 Dachelement 88 x 204,5 cm

@ 1 Dachelement 59,5 x 204,5 cm

@ 1 Dachrahmenleiste 4 x 2 x 151,5 cm

@ 1 Dachrahmenleiste 4 x 2 x 206,5 cm

[@ 1 Dachrahmenleiste 4 x 2 x 150 cm

[@ 3 Abdeckleisten innen 2,5 x 1 x 200 cm

[ 2 Abdeckleisten innen 2,5 x 1 x 150 cm

[ 2 Dachabdeckleiste 201 x4 x 1,2 cm

[ 2 Dachabdeckleiste 158 x 4 x 1,2 cm

[ 2 Dachkranzleisten (links und rechts)
161,7x7x2,5cm

Glasfront

[@ 1 Glaselement 195,2 x 69,4 x 0,8 cm

[ 1 Glaselement 195,2 x 69,4 x 0,8 cm
mit Bohrung fiir Tirbander

[ 1 Glastiire 191,5x59x 0,8 cm

Abdeckleisten

[ 1 Eckabdeckung mit Nut 194 x 6,3 x 1,2 cm

[@ 1 Eckabdeckung mit Feder 194 x 7,6 x 1,2 cm

[ 1 Eckabdeckung mit Nut 194 x 5,3 x 1,2 cm

@ 1 Eckabdeckung mit Feder 194 x 6,4 x 1,2 cm

Inneneinrichtung

I 1 Luftungsschieber

@1 Bank 62 x 195 cm

[ 1Bank 62 x 143 cm

[ 1Bank 62 x79,5cm

[ 2 FuBteile 60 x 46,5 x 4 cm inkl Streben fur untere
Bank

[0 3 Bankauflageleisten 4 x 4 x 57 cm

[@ 1 Banksichtblende 35 x 195 cm

[I 2 Montageleisten fiir Banksichtblende 4 x 4 x 26 cm

[@ 1 Rickenlehne 186 x 26 x 5 cm

@ 1 Rickenlehnen 137 x 26 x 5 cm

@ 1 Ofenschutzgitter 65 x 58 x 2 cm.

[0 2 Ofenschutzgitter 52 x 58 x 2 cm.

[ 1 Lampenschutz 38 x 32 cm

[@ 1 Bodenrost 70 x 53 cm

[0 2 Kopfstiitzen 43,5 x 25x 7 cm

Zubehor

[ 1 Targriff-Set

@ 1 Turbander-Set

[@ 2 Aluleisten 67,7 cm

[@ 1 Bankfuss Niro 84 x 6 cm

@ 1 Lampe ohne Leuchtmittel

m 1 Silikonkabel 3 Ifm. 5x 2,5 mm?

[ 1 Silikonkabel 3 Ifm. 3 x 1,5 mm?

@ 1 Montagematerialset

@ 1 Montageanleitung

Die Stiickliste dient auch als Reklamationsbogen!



Montageanleitung

IDE

Lange: 206,5 cm

Lange: 150 cm

Lange: 151,5cm

Eckverbindungsleiste mit Schrauben:
5x 90 mm an Wandelementen W2
+ W4 befestigen.

06



SR RS

Schrauben: 3,2 x 40 mm



Montageanleitung

IDE

08

1 | ff i

gl |

i

Schrauben: 3,5 x 40 mm

Schrauben: 5 x 80 mm



Dachverschraubung
Schrauben: 5 x 80 mm

Schrauben: 3,5 x 40 mm

09



Montageanleitung

IDE

3 x Schrauben 5 x 70 mm

Abb 1.18 §

10



6 x Schrauben 2,5 x 25 mm

Abb 1.20

Niro-Fuf mit Inbusschraube
festklemmen.

Querbank -
Ansicht von unten!

3 x Schrauben 5 x 70 mm

11



Montageanleitung

IDE

Schrauben 3,5 x 40 mm

Schrauben 4 x 60 mm
Querstreben links und rechts der
Bank hinten montieren.

Schrauben 3,2 x 30 mm
——

Abdeckleiste senkrecht
Schrauben 3,2 x 30 mm

12



2 x Schrauben 3,5 x 40 mm




Montageanleitung

IDE

Glasmontageleisten von oben nach
unten dricken (links und rechts)

Glastiirbeschlag

Aluleiste (mit Silikon am Boden
befestigen)

—————————
— |
= P .

]
-i
-,
-\ i
-
=
-

L)

=

Obere Glasmontageleiste von rechts nach links driicken (seitl.Abstand links
und rechts sollte gleich sein

Schrauben .
4 x60 mm Abb 1.34

14



/‘/$7 Abb 1.35
60 cm Ofenschutzgitter

Innenseite Schrauben 3,5 x40 mm

Schrauben
3,5x40 mm

-

N



GRUNDRISS PANORAMA SMALL 213 x 160 x 201 cm

Kabine links oder rechts aufbaubar

2089
| 935 1020
T T [
LM
o i
™
i l in
© [ =
G LM
8
£ g ]
[=]
H94 590 594



	DE
	Montage Vorbereitung
	Benötigtes Werkzeug
	Wartung und Reinigung
	Entsorgung
	Stückliste
	Montageanleitung
	GRUNDRISS




